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Priasenziibung zur Vorlesung
»Differential- und Integralrechnung II*

1. Gegeben sei die Funktion f: |-Z;2[ = R, f(z) = tanxz.

a) Man berechne das zweite Taylorpolynom 75 von f zum Entwicklungspunkt
a=0.
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b) Man zeige lim Jlo) = Tolx)
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c) Man zeige f(z)—To(x) > 12 fiir alle z € |0; 2.
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2. a) (Staatsexamensaufgabe Frihjahr 1999). Fir welche x € R konvergiert die
Potenzreihe
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b) (Staatsezamensaufgabe Frihjahr 2000). Man berechne den Konvergenzradi-
us der Potenzreihe

Z(_l)nw2n
n=0
und zeige fur |z| < 1
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3. Fur die Funktion
fR=>R, f(x)=x-€,

bestimme die Taylorreihe von f mit dem Entwicklungspunkt a = 2.



